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 بزرگوارتر حضرت علی )ع( می فرمایند:    هرگاه تو را بر خداي سبحان نيازي است در آغاز بر رسول خدا )ص( درود فرست، سپس حاجت خود بخواه كه خدا 

 از آن است كه بدو دو حاجت برند، یكی را برآرد و دیگري را بازدارد.                                                         

 نمره نيازي به پاسخ نامه ندارد ردیف

به سوالات پاسخ  دهد،يم شیاز عنصرهاي دوره هاي دوم و سوم را نما یعنصر متوال 5 یكه شعاع اتم ریبا توجه به نمودار ز -1

 دهيد؟

 
 𝑪𝒅𝟒𝟖یا  𝑪𝒓𝟐𝟒عنصر برابر است؟ با كدام  Aهاي ظرفيتی عنصر تعداد الكترونآ( 

 

مول از این تركيب چه تعداد  5/0را بنویسيد؟ با ازاي تشكيل   Eو  B حاصل از دو عنصر یونی بيترك ییايميفرمول شب( 

 شود؟الكترون مبادله می

 

𝒍 یفرع یبا عدد كوانتوم هیرلایشمار الكترون هاي موجود در زپ(  =  ؟است. Cبرابر عنصر  چند ،  Dدر عنصر  𝟎

 

 ؟ Eو  D دو عنصر یاختلاف شعاع اتم یا تر استبيش ميسيليو س مينيدو عنصر آلوم یاختلاف شعاع اتمت( 
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 باشد:می 33/33 برابر یكربن در آلكان یدرصد جرم -2

 دي متيل پروپان– 2و2اتيل پروپان یا -2آ( این آلكان  با كداميک از تركيبات زیر ایزومر است؟  

 

 

 

 حاصل از سوختن نيم مول از این آلكان چند گرم منيزیم اكسيد لازم است؟ 𝑪𝑶𝟐ب( براي جذب 

 
 

 است را مقایسه كنيد؟ 7اشتراكی در آن برابر هاي پ( نقطه جوش این آلكان  را با آلكانی كه تعداد پيوند
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 ها پاسخ دهيد؟ساختار ویتامين داده شده به پرسش به توجه با-3

 
 

 ؟شودیم لیشده تبد ريس بيتركیک به  دروژنيه چند مولبا جذب هر مول از این تركيب  آ( 

 

 آیا مصرف زیاد آن براي بدن مضر است چرا؟ب( 

 

 چوبهزرد ایكدام گياه یكسان است. گشنيز موجود در با گروه عاملی پ( گروه عاملی آن 
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𝟐با سرعت ثابت ریاگر واكنش گازي ز-4 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏𝑴𝒊𝒏−𝟏  با انجام محاسبات  رد،يانجام گ ترييل 4در یک ظرف

 مول است. 1/0هر دزه معادل  داده شده است؟ شینما یبه درست نهیظرف سمت راست در كدام گز نشان دهيد كه
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𝒂𝑨فرضی: واكنش به مربوط كه زیر نمودار به توجه با-5 → 𝒃𝑩 بر ثانيه 30تا  صفر زمانی يبازه در واكنش متوسط سرعت 

.𝒎𝒐𝒍حسب  𝑳−𝟏𝑴𝒊𝒏−𝟏 مولی  جرم و ليتر 4برابر  سامانه حجم اگر و است چندA  برابر𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏 43 ي اوليه باشد جرم 

 است؟  كدام گرم حسب بر دهنده واكنش
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كسيد در شرایط ليتر گاز كربن مونو 2/67مقدار  ژن،ياگر بر اثر واكنش مقداري كربن با گاز اكس ر،یبا توجه به نمودار ز-6

STP كدام است؟ لوژوليواكنش بر حسب ك نیدر ا شود، گرماي آزاد شده ديتول 

 
 

 

 

 

2 

 با توجه به تركيب داده شده به سوالات پاسخ دهيد؟-7

  هاي كربن به هيدروژن را در آن بدست آورید؟آ( نسبت تعداد اتم

 

 

 ؟آوردكننده بوي آناناس به دست  ديبكافت استر تولآ توان ازرا میمولكول،  نیالكل سازندة بخش استري ا آیا(ب

 

 آید؟هاي آن حاصل میگرم كربن دي اكسيد از سوختن كامل چه تعداد از مولكول 264( توليد پ

𝑶 = 𝟏𝟒, 𝑪 = 𝟏𝟐 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏 
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 حاصل به جرم دياس کيليكربوكس ی. اگر نسبت جرم مولدهد یمول آب واكنش م کیمول از استري به طور كامل با  کی-3

باشد، با  3 آب برابر یبه جرم مول دييتول دياس کيليكربوكس یو نسبت جرم مولباشد  4/2 شده برابر با ديالكل تول یمول

 تواند مربوط به استر مورد نظر باشد؟ یكدام فرمول ساختاري مكه  ديانجام محاسبات نشان ده
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 با ذكر دليل اند؟ درست زیر تهاي عبار از مورد چند-9

.𝑲𝒋برابر  Br - Brپيوند  آنتالپی ( اگرآ 𝒎𝒐𝒍−𝟏  193  باشد∆𝑯   فرایند𝑩𝒓𝟐(𝒍) → 𝟐𝑩𝒓(𝒈)  مقداري كمتر از𝑲𝒋  193 

 )رسم نمودار( است.

 

  است. 𝑵𝟐𝑯𝟒بيش از  𝑵𝟐𝑭𝟐مولكول  در نيتروژن-نيتروژن پيوند ( آنتالپیب

 

 

 

1 

را  34 ℃پنتين قادر است به تقریب چند گرم آب با دماي -2گرم  35/0سوختن  از حاصل گرماي زیر جدول به توجه با -10

.𝟒ي آب ویژه يبه جوش آورد گرما 𝟐𝒋. 𝒈−𝟏𝑲−𝟏 فرض كنيد؟ 
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 اند؟ دليل بيان شود؟ درست شده داده هاي عبارت از مورد چند زیر، هاي معادله به توجه با-11
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برابر  2تقریب  به (II)ي معادله در ها فراورده گرمایی انرژي مجموع با  ها دهنده واكنش گرمایی انرژي مجموع آ( تفاوت

 .است (I)ي  معادله

 

 

 

 .است( I)ي معادله در ها دهنده واكنش بودن پایدارتر واكنش، دو این 𝑯∆ اختلاف ب( عامل

 

 

 

.𝟐ي پتو حاوي هسازند پليمر از اينمونه گرم 3/31 چه چنانآ(  -12 𝟒𝟎𝟖 × هاي درشت مولكول باشد شمار واحد 𝟏𝟎𝟐𝟎

 تكرار شونده در پليمر مربوطه كدام است.

𝑯 = 𝟏, 𝑵 = 𝟏𝟒, 𝑪 = 𝟏𝟐 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏 
 

 رسم كنيد؟ي آن را آید ساختار واحد تكرار شوندهبوتن چه پليمري به دست می-2 مولكول اديیشدن شمار ز مريياز پلب( 
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 با توجه به ساختار پليمر داده شده یه سوالات پاسخ دهيد؟-13

 
 

 هاي تراكمی است؟ليمر جزء كدام دسته از پليمرپآ(این 

 

 

 ي آن را محاسيه كنيد؟ب( تفاوت جرم مولی مونومرهاي سازنده

𝑯 = 𝟏, 𝑶 = 𝟏𝟔, 𝑪 = 𝟏𝟐 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏 
 

 ساختار آن را  رسم كنيد؟ كندچه پليمري را حاصل میي آن با دي آمين ( اسيد سازندهپ

 

 

را با یكدیگر مقایسه  در صورت سوال و پليمر داده شده (پاز قسمت ) قدرت نيروهاي بين مولكولی در پليمر حاصل ( ت

 كنيد؟
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